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EJEMPLO DE CALCULO DE DESPIECE DE FERRALLA Y EL CALCULO DE KG DE HIERRO 
DE ELEMENTOS ESTRUCTURAL TIPO ARRANQUE DE PILAR DE HOMIGON ARMADO. 

 
 
 
 
 

Este ejemplo ha sido desarrollado a través de la aplicación On line de la web 
konstruir.com 

 
 

Es una aplicación On line gratuita, puedes 
acceder a ella y probarla. 

 

ACCEDE A LA APLICACION

 
 

Datos de ejemplo. 
 
Tenemos un proyecto donde se nos da, el cuadro de pilares que aparece a continuación. 

 

http://www.konstruir.com
http://www.konstruir.com/ferralla/index.php


 
Los arranques tendrán las mismas características que los pilares de planta baja, las zapatas todas tiene 
todas una profundidad de 1 m y extraemos del proyecto el resto de los datos, el recubriendo del pilar es de 
3 cm, y el recubrimiento inferior de 8 cm.  
Si introducimos los valores en la aplicación nos quedará de la siguiente manera. 
 

 
 
 
Y al darle a calcular no muestra el siguiente resultado. 
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CALCULO DE DESPIECES DE FERRALLA (ARRANQUES DE PILAR)

ARRANQUES DE PILARES VIVIENDA 1

Datos de entrada

Datos generales

Recubr.(r1) 3 cm Long. solape cercos (lc) 7 cm Incr. despuntes 3 % Long P arranque (Lp) 40 cm

Dimensiones generales
Armadura longitudinal

Armadura

transver.

Esquina Cara A Cara B Cercos

id Notas N L a b n1 Ø1 la1 n2 Ø2 la2 n3 Ø3 la3 Ø4 d4

1� Arranque Tipo 1� 25� 100� 30� 30� 4� 12� 50� 0� no� 50� 0� no� 35� 6� 15�

2� Arranque Tipo 2� 4� 100� 30� 30� 4� 12� 50� 2� 12� 50� 0� no� 35� 6� 15�

3� Arranque Tipo 3� 2� 100� 30� 30� 4� 16� 50� 0� 12� 50� 0� no� 35� 6� 15�

Página 1



afesa inverhome

 - 
27 / 2 / 2008

CUANTIAS Y DESPIECES DE PARRILLAS

ID Nota N Pieza
Armadura Longitudinal A transver.

total Kg
Esquina Cara A Cara B Cercos

1 Arranque Tipo 1 25 211.45 kg
100 4 Ø 12 7 Ø 6 c/ 15

30x30 (40+100+50)=190 24x24+(7)=110

2 Arranque Tipo 2 4 47.37 kg
100 4 Ø 12 2 Ø 12 7 Ø 6 c/ 15

30x30 (40+100+50)=190 (40+100+50)=190 24x24+(7)=110

3 Arranque Tipo 3 2 27.41 kg
100 4 Ø 16 7 Ø 6 c/ 15

30x30 (40+100+50)=190 24x24+(7)=110

Total kg 286.23 kg

Despuntes 3 % 8.59 kg

TOTAL KG 294.82 kg

Agrupación de kg para el control de calidad

Serie fina <010 54.1 kg Serie media 12-20 240.72 kg Serie gruesa >=25 0 kg
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